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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Skócia
2010. július 2-12.
179.900 Ft

Elő­leg: 70.000 Ft, mely je­lent­ke­zés­kor fi­ze­ten­dő.
Hát­ra­lék: 109.900 Ft + a repülőtéri illeték összege, mely in­du­lás előtt 35 nap­pal fi­ze­ten­dő.
A repülőtéri illeték: 34.900 Ft.

Az ár tar­tal­maz­za: az utazást menetrendszerű repülőjárattal és autóbusszal, a szállást ifjúsági 
szállókban és telepített lakókocsikban, valamint a túravezetést.
Az ár nem tar­tal­maz­za: a repülőtéri illetéket, az étkezést, a belépőket, a fakultatív programokat, 
valamint a biztosítást. 
Repülési útvonal: Budapest-Manchester-Budapest közvetlen Jet2 járattal.
Lét­szám: 30-45 fő.
Aján­lott kor­ha­tár: 10-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 8.360 Ft
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 11.770 Ft
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 18.370 Ft
A fen­ti árak 70 éves kor alatt ér­vé­nye­sek és min­den eset­ben tar­tal­maz­zák a ma­gas­hegy­sé­gi és 
különleges helyszínekről való men­tést is ma­gá­ba fog­la­ló ki­egé­szí­tő sportbaleset­- valamint a 
sporteszköz-biz­to­sí­tást. A biz­to­sí­tó el­té­rő ér­ték­ha­tá­rú szol­gál­ta­tá­sa­i­nak le­írá­sát lásd a pros­pek­tu
sunk­ban, az internetes oldalainkon vagy ér­dek­lődj iro­dánk­ban!

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Hősök tere. 
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Rész­le­tes prog­ram 
1. nap: Budapest – Manchester – Stirling (szál­lás: if­jú­sá­gi szál­ló)
A délutáni órákban indulunk a budapesti Ferihegyi repülőtérről a Jet2 diszkont légitársaság 
menetrendszerű járatával az angliai Manchester városába, ahová két óra repülést követően 
érkezünk. Beszállunk a helyszínen bérelt buszunkba és egy körülbelül négy órás utazás követ-
kezik, melynek során elhagyjuk Angliát és Skócia területére érkezünk. Stirling kisvárosában 
szállunk meg, melynek történelme magán viseli szinte egész Skócia történelmét; ezen a 
környéken bontakozott ki ugyanis a 13. században a William Wallace nevével fémjelzett 
felkelés az angol uralom ellen. A XVI. században – a Stuartok idején – is fontos történelmi 
események színhelye volt a város. Egy ifjúsági szállóban foglaljuk el szállásunkat, ahol egy 
éjszakát töltünk.
2. nap: Stirling – West Highland Way (szál­lás: telepített lakókocsik)
Reggel felkeressük a William Wallace emlékművet, mely Stirling határában emelkedik, 
majd meglátogatjuk a város nagyszerű várkastélyát, ahol megnézhetünk egy vártörténeti kiál-
lítást. Felkapaszkodhatunk a várfalra is, ahonnan remek panoráma nyílik a környező vidékre. 
A vár pincéjében berendezett panoptikumban elképzelhetjük a korabeli emberek életét és bete-
kintést nyerhetünk egy középkori konyhába is. Ezt követően gyalogtúrára indulunk, mégpedig 
Skócia leghíresebb túraútvonalán, a West Highland Way ösvényen, a skót Felföld „Kéktúráján“. 
Az útvonal keresztül-kasul szeli át a legvadregényesebb felföldi tájakat, teljes hossza 158 km. Az 
ösvényt végigjáró túrázók Glasgow-ból indulnak és a Ben Nevis lábánál elhaladva Fort William 
városánál érnek célt. Ebből a hosszú távból természetesen mi csak három napi „adagot“ járunk 
be, a leglátványosabb szakaszt. Stirling városából busszal indulunk és nemsokára a Felföld 
dombjai közt található Glencoe-völgybe érkezünk, ahonnan gyalogtúránk indul. A Skót Fel
földön nincsenek nagy magasságok és szintemelkedések, emiatt a túra egyáltalán nem meg-
erőltető. Skócia egyik legszebb völgye a Glencoe, mely súlyos történelmi tragédiától terhes. 
1692-ben két skót klán összetűzésbe keveredett, aminek a vége a „glencoe-i mészárlás“ lett. A 
harc nagyon sok emberéletet követelt, sokan azonban a hegyekbe menekültek. Velük viszont 
a könyörtelen skót tél végzett. 8-900 m magas hegyek közt túrázunk, majd átkelünk a Loch 
Leven tó völgyébe. Az Ördög-lépcsőn keresztül érünk fel egy nyeregre, ahonnan egy közeli 
kilátópontba is feltúrázhatunk. Innen pazar kilátás nyílik a Skót Felföld vonulatára. Láthatjuk 
a Három Nővér hármas hegycsoportját és a Buachaille Etiv Mor hegyét, mely sokak szerint 
a Felföld legszebb formájú hegye. Nyaranta nagyon sok sziklamászó keresi fel ezt a hegyet, 
hogy a szinte függőleges falain kapaszkodjanak fel a csúcsra. Az Ördög-lépcső másik oldalán 
ereszkedünk le egészen a Loch Leven fjord partján lévő Kinlochleven városkába. A Skót 
Felföld loch-jai (tavai illetve fjordjai) a jégkorszakban keletkeztek, csakúgy mint a Skandináv-
félsziget hasonló földrajzi képződményei. Táv: 12 km, szint: fel 650 m, le 620 m, menetidő: 4-5 
óra. (∗∗∗) A teljes felszerelésünket természetesen nem kell magunkkal vinnünk, azt a buszban 
hagyhatjuk. Csak egy kis hátizsákot kell megpakolnunk némi élelemmel, ivóvízzel, az esőkabát
tal és az esőnadrággal. Az egész napos gyalogtúra után jól felszerelt, 4 személyes telepített lakó
kocsikban foglaljuk el szállásunkat, melyek igazi pihenést nyújtanak a felföldi túráink végezté
vel, hiszen bennük fűtés, teljesen felszerelt konyha, meleg vizes fürdőszoba, WC, két hálószoba 
és nappali áll rendelkezésünkre. Ezekben a lakókocsikban egymás után négy éjszakát töltünk.
3. nap: West Highland Way: Kinlochleven – Fort William (szál­lás: telepített lakókocsik)
Folytatjuk gyalogtúránkat a West Highland Way ösvényen. A mai túránk kiindulópontja a 
fjordparti Kinlochleven városkája, melyet autóbusszal közelítjük meg. Egy parkolóban hagy-
juk járművünket, majd gyalog folytatjuk utunkat. Először meredeken kapaszkodunk felfelé 
egy ösvényen, majd áthaladunk egy nyírfaerdőn. Az erdőből kiérvén csodás panoráma tárul 
elénk, visszanézve beláthatjuk a mögöttünk húzódó fjordot, melyet hatalmas hegyek vesznek 
körül. Hamarosan elérjük a 275 m magas Lairigmor-hágót, ahonnan már könnyebbé válik a 
terep. Több kisebb-nagyobb erdőségen visz keresztül utunk, majd néhány kilométer megtétele 
után megpillanthatjuk az 1343 m magas Ben Nevist, Nagy-Britannia legmagasabb hegycsú-
csát, melyet két nap múlva meg is mászunk. Tovább túrázva elhaladunk egy vaskorszaki erőd 
romjai (Dun Deardail) mellett, majd leereszkedünk a Glen Nevis völgyébe. Miután elértük a 

Nevis folyót, túránk utolsó szakaszát a folyó mentén húzódó aszfaltozott úton tesszük meg, 
míg a Nevis egyik hídját átszelve el nem érjük Fort William városát. Táv: 22 km, szint: fel 735 
m, le 735 m. (****) A túra végén buszunkkal utazunk vissza a szállásunkra.
4. nap: Loch Shiel – Glenfinnan – Inverloch kastély – Fort William 
(szál­lás: telepített lakókocsik)
Egész napos buszos kirándulásra indulunk a Felföldön. Úticélunk a Loch Shiel (tó) mellett 
fekvő Glenfinnan kisváros és környéke. Megnézzük azt a jakobita emlékművet, mely az 
utolsó skót – Csinos Károly vezette – függetlenségi felkelésnek állít emléket. Ezt követően a 
katedrálishoz látogatunk, melynek ódon falai között mintha megállt volna az idő. Igazi béke 
uralkodik itt, mely áthatja az ide látogató utazók lelkét. Glenfinnan piciny vasútállomásán 
minden nap áthalad a Fort Williamből induló jakobita gőzmozdony, mely korhű kocsikat 
húz maga után. Ha szerencsénk van, akkor éppen tanúi lehetünk e manapság már oly rit
ka eseménynek. A vasútállomáson megnézhetünk egy apró vasúti múzeumot is. Ezután 
buszunkkal Fort William városába utazunk, ahol először a pikt nép ősi erődítményét, a ma 
már romos Inverloch kastélyt vesszük szemügyre, majd szabadprogram keretében sétálgat-
hatunk Fort William főutcáján. Meglátogatjuk a híres Highland Múzeumot, ahol a környék 
történelmével és néprajzával ismerkedhetünk meg. Ez a nap egyfajta pihenőnap illetve eső
nap az egész napos felföldi gyalogtúrák közt. Ezen napok sorrendjét az időjárás változása 
miatt felcserélhetjük. Az éjszakát ismét telepített lakókocsikban töltjük. 
5. nap: Ben Nevis (szál­lás: telepített lakókocsik)
Utazásunk nevezetes napja a mai, ugyanis Skócia és egyben Nagy-Britannia legmagasabb 
csúcsára indulunk. A Ben Nevis „mindössze“ 1343 m magas, de a Skót Felföldön ez is 
tekintélyes magasságnak számít. Az időjárás nagyon változékony errefelé; jellemző, hogy 
télen itt edzenek a legjobb angol hegymászók a világ legmagasabb csúcsaira tervezett expe
dícióik előtt. A Ben Nevis északi fala hírhedt hegymászó körökben, annak téli megmászása 
óriási kihívás számukra. A csúcs elérése nyáron azonban sokkal kevesebb kockázatot rejt, 
olyannyira, hogy a nyári hónapokban a jelzett turistaösvényen sok ezer turista vág neki a 
túrának. Az időjárás azonban ekkor is könnyen tréfát űzhet a bakancsos kirándulókkal. A 
szikrázó napsütésből bármikor lehet sűrű köd és eső. Néhány óra alatt könnyen átélhetjük 
mind a négy évszakot... Az útvonal Fort William kisvárostól nem messze indul tengerszint
ről. Az ösvény jól kijárt és nem meredek, a csúcs környékén azonban számíthatunk hófoltokra 
is. Körülbelül négy óra alatt érkezünk az 1343 m magas Ben Nevis csúcsára, ahonnan szép 
idő esetén csodás kilátás tárul elénk a környék tavaira, hegyeire, falvaira. Némi nézelődés 
és pihenés után indulunk lefelé a már megismert útvonalon. Táv: 12 km, szint: fel 1350 m, 
le 1350 m, menetidő: 8-9 óra. (∗∗∗∗)
6. nap: Elian Donan kastély – Skye sziget: Old Man of Storr (szál­lás: ifjúsági szálló)
A Kaledóniai-csatornán átkelve érkezünk a mai nap első látnivalójához, a rendkívül látványos 
Elian Donan kastélyhoz. A McRee család ősi otthonát többek közt a Hegylakó című filmből 
ismerhetjük. Nemcsak kívülről csodáljuk meg a várat – mely a tipikus skót várak hangulatát 
árasztja –, hanem bejárjuk a várban berendezett múzeumot is. Innen némi utazás után érjük el 
a Hebridák egyik tagját, Skye szigetét, melyet  sokan „kis-Skóciának“ is neveznek. A sziget 
tulajdonképpen kicsinyítve adja Skócia esszenciáját. A mindössze 8000 lakosú sziget partvonala 
1600 km hosszú, de egyik települése sincs 8 kilométernél messzebb a tengertől. Ez az adat is 
mutatja Skye partvonalának rendkívüli tagoltságát és ezáltal változatosságát. A sziget köze-
pén helyezkedik el a Cuillins-hegység; központja és egyetlen nagyobb városa a 2500 lakosú 
Portree. Skye szigetén többek közt magas hegycsúcsokban, mocsárvidékekben, vadregényes 
völgyekben, tengerparti fövenyekben és mélybe szakadó tengerparti sziklákban gyönyörköd-
hetünk. A Cuillins-hegység északi pereme előtt elhaladva érkezünk Skye egyik leglenyűgözőbb 
látnivalójához, az Old Man of Storr sziklaalakzatokhoz. (∗∗) Szállásunk egy ifjúsági szállóban 
lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk.
7. nap: Skye sziget: Kilt Rock – Dunvegan kastély – Dunvegan-öböl – Quiaring 
(szál­lás: ifjúsági szálló)
Folytatjuk Skye szigeti körutazásunkat. Elsőként a Kilt Rock tengerbe szakadó bazaltszikláit 
és vízesését nézzük meg, majd a látványos Dunvegan kastélyhoz utazunk, mely 1200 óta 
a McLeod klán székhelye. A várkastélyban berendezett múzeumban többek közt láthatunk 
egy varázserejű „tündérzászlót“, melyet a legenda szerint a vár lakói egy tündértől kaptak 
valamikor a 4-7. században. A kastélytól nem messze található egy kicsiny kikötő, ahonnan 
motoros csónakokkal indulhatunk egy fókakolónia irányába. Megközelítjük a csónakokkal a 
fókákat, de a vízről remek látványt nyújt maga a Dunvegan kastély is. Délután felkeressük a 
szigetvilágban élők mindennapjait bemutató múzeumot és teszünk egy rövid sétát Duntulm 
kastélyának romjai között. Ezt követően pedig egy nagyon látványos túrára indulunk 
Quiaring szikláihoz. Nem kell sokat gyalogolnunk, hogy egészen bizarr sziklaalakzatok közé 
érkezzünk. Sokat elárulnak ezen hegy-méretű sziklák nevei: Asztal, Tű, Börtön... A Quiaring 
sziklái közt tett túránk rendkívül vadregényes, és alig találkozunk itt rajtunk kívül más 
turistával. Táv: 8 km, szint: fel 350 m, le 350 m. (∗∗∗) A túra után visszatérünk szállásunkra.
8. nap: Skye – Kaledóniai-csatorna – Loch Ness – Urquart kastély – Inverness

(szál­lás: ifjúsági szálló)
Reggel elhagyjuk Skye szigetét és nemsokára a Kaledóniai-csatornához érkezünk, mely rész
ben természetes, részben mesterséges víziút. Három nagy tavat kötöttek össze mesterséges 
csatornával, az egyes tavak vízszintje azonban eltérő. A Loch Ness felső végében épült Fort 
Augustus 7 zsilipből álló rendszere épp azt a célt szolgálja, hogy kiegyenlítse a tavak közti 
vízszint-különbséget. A csatornát 19 évig építették, de mivel a hatalmas kereskedelmi hajók 
nem férnek át rajta, ezért szinte kizárólag a turizmus szolgálatában áll. Miután körbejártuk a 
zsilipeket, a hosszú Loch Ness partján utazunk tovább, miközben persze le sem vesszük sze
münket a tó sima víztükréről. Bármelyik pillanatban felbukkanhat ugyanis Nessie, a szörny! 
A Loch Ness partján áll közvetlenül a sziklára épített Urquhart kastély, mely a legjobb szörny-
megfigyelő hely hírében áll. Persze mi is szerencsét próbálunk, hátha pont nekünk sikerül 
elkészíteni a mindent bizonyító fotót. Ám ha ez mégsem sikerülne, akkor be kell érnünk a kas
télyt bemutató múzeummal. Ezt követően a 42.000 lakosú Invernessbe utazunk, mely a Fel
föld „fővárosa“. A Ness folyó partjára épült település igazi vidéki kisváros, ahol jól megférnek 
egymás mellett a modern épületek és a régi viktoriánus házak. Invernesst mindenki szabad
program keretében fedezheti fel, majd a közeli szállásunkra utazunk, ahol az éjszakát töltjük.
9. nap: Inverness – Glenlivet – Crathess kastély – Edinburgh (szál­lás: ifjúsági szálló)
Keltául a „whisky“ szó az élet vizét jelenti. Mi is felkeressük hát az élet vizének egyik skóciai 
„forrását“, azaz a Glenlivet whiskylepárló-üzemet. A hozzávetőlegesen 100 skót whisky-



üzemből a Glenlivet az egyik legpatinánsabb, melyet még 1827-ben alapított egy bizonyos 
George Smith szeszcsempész. Az üzem mára már nemzetközi hírnévre tett szert, olyannyira, 
hogy a whisky készítését bemutató kiállítás és előadás itt a leglátványosabb egész Skóciá
ban. Miután végigjártuk a kiállítást valamint a whisky-készítés helyszíneit és szinte kita
nultuk a gyártás trükkjeit, mi is megkóstolhatjuk Glenlivet legnemesebb italait, amikből 
természetesen vásárolhatunk is. Délután Skócia egyik legszebb kastélyához, a Crathess 
patináns épületéhez utazunk, ahol egy szép arborétumot is találunk. Virágok és gondozott 
sövények közt sétálhatunk, de természetesen a kastélyt is végigjárjuk. A legenda szerint 
egy zöld ruhás hölgy kísért a várban, akit mi még ugyan nem, de az itt lakó Burnett család 
lakói időnként látni vélnek. A Burnett klán tagjai már évszázadokkal ezelőtt királyi főerdé
szek voltak és azóta birtokolják a kastélyt. Bejárjuk a Crathess kastély szépen berendezett 
szobáit, majd Edinburgh városába utazunk, ahol szállásunk egy ifjúsági szállóban lesz.
10. nap: Edinburgh (szál­lás: ifjúsági szálló)
Egész napos városnézésre indulunk Edinburgh-ban, mely a skótok szerint a világ legszebb 
városa. Skócia fővárosát a Forth folyó kiszélesedő torkolata mellett hét dombra építették. 
Elsőként a város felett magasodó hatalmas kastélyba látogatunk, mely az egyik legszebb 
Skóciában. A kastély legöregebb része a Szent Margit kápolna, de több száz éves ostrom
ágyúkat láthatunk a várfalakon is. A várban berendezett tárlaton megismerkedhetünk a skót 
történelemmel, és láthatjuk a koronaékszereket is. A legérdekesebb azonban kétségkívül a 
Scone Stone, azaz a „Végzet Köve“, melyen a skót királyokat koronázták meg. A délutánt 
szabadprogram keretében töltjük Edinburgh városában, ahol nagyon sok látnivaló közül 
választhatunk. Bejárhatjuk a város két nevezetes utcáját: az óváros főutcáját (Royal Mile) és 
a világ egyik leghíresebb bevásárlóutcáját (Princess Street). Megnézhetjük kívülről a Holly
rood palotát, ahol az angol királyi család minden évben két hónapot tölt. Végigjárhatjuk 
a Skót Nemzeti Galériát, ahol 15-19. századi angol és európai festők képeit őrzik. Elsétál
hatunk Sir Walter Scott emlékművéhez és a Calton Hill nevű dombon felállított Nemzeti 
Emlékműhöz is. Ha azonban valaki felülről szeretné végigpásztázni tekintetével Edinburgh 
látképét, akkor ehhez az Arthur széke nevű 300 m magas dombra kell felkapaszkodnia. 
Késő délután térünk vissza szállásunkra. 
11. nap: Edinburgh – Manchester – Budapest

Reggel elhagyjuk Edinburgh városát és Manchester repülőterére utazunk, ahonnan közvetlen 
repülőjárattal indulunk Budapest felé. A késő délutáni órákban érkezünk a Ferihegyi repülő-
térre.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap 

kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el 
kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. Ha a jelent-
kezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd ezt 
irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve programot, 
amíg az utazás előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 A repülőjegy-foglalás szigorú feltételei következtében ezen út lemondási, valamint más 

útra való átjelentkezési feltételei eltérnek az utazási szerződés általános szabályaitól.
•	 Induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy átjelentkezés esetén: 25.000 Ft kerül 

levonásra.
•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 25 százaléka kerül levonásra.
•	 35-26. napok közt: a részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Skóciai utunk során nem kell túlságosan nehéz gyalogtúrákra készülni. Mivel a West 

Highland Way túraútvonalon illetve Skye szigetén nagy szintemelkedések nincsenek, 
így a viszonylag hosszabb túrák sem megerőltetők. Túráinkat átlagosan sportos erőn-
létű résztvevőknek szervezzük, így aki szokott időnként túrázni vagy sportolni, tehát 
aktív életmódot él, az bátran nekivághat a túráknak. 

•	 Nehézséget igazából csak az időjárás okozhat. Skócia éghajlata miatt mindenképpen 
számítanunk kell esőre és ködre. Különösen az eső nehezítheti túráinkat. Ezért nagyon 
fontos, hogy megfelelő esővédő ruházattal (esőkabát, esőnadrág) és meleg ruhákkal 
induljunk útnak. 

•	 A gyalogtúrák során csak a Ben Nevis megmászása során kell számítanunk komolyabb 
szintemelkedésre és ezt a túrát nehezítheti legjobban az időjárás. A Ben Nevis túráról 
is elmondható, mint ahogy az összes többiről is, hogy kihagyható, tehát ha valaki nem 
szeretné végigjárni, akkor a szállásunkon maradhat. Túráink összességében nem nehe-
zek, átlagosan sportos erőnléttel bárki által teljesíthetőek.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu/tura_nehezsegifok) vagy a 
katalógusunkban olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, meleg ruha, polárdzseki, jó minőségű esőkabát és eső

nadrág, kényelmes és vízhatlan túrabakancs, papucs, edzőcipő. A legcélszerűbb olyan 
esőkabátot és esőnadrágot hozni, amelyik ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból készült. 
Tanácsos az esőnadrágnak is kellő figyelmet szentelni. A jó minőségű esővédő felszere
lés fontosságát külön hangsúlyozzuk, kérjük mindenképp fordíts erre kellő figyelmet! 
Olyan bakancsban gyere, amit már régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt 
járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!

•	 Túrafelszerelés: könnyű hálózsák, kis hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, 
esetleg túrabot.

Szállások:
•	 Utazásunk során döntően ifjúsági szállókat veszünk igénybe, ahol a szobák 6-12 ágya

sak, és leginkább emeletes ágyak találhatóak a szobákban. Edinburgh ifjúsági szálló-
jában azonban csupán 10, 14 és 18 ágyas szobák állnak rendelkezésünkre. Az ifjúsági 
szállók színvonala átlagosnak mondható; a közös fürdőszobák a folyosón találhatóak. 
Majdnem minden ifjúsági szállóban található egy jól felszerelt, közös konyha, ahol egy
szerű ételeket elkészíthetünk. A konyhákban találunk megfelelő edényeket, tányérokat 
és evőeszközöket. Mindenképp célszerű hálózsákot hozni.

•	 A West Highland útvonalon egymás után négy éjszakát telepített lakókocsikban töl-
tünk, melyek nagyon jól felszereltek. Bennük fűtés, teljesen felszerelt konyha, meleg 
vizes fürdőszoba, WC, két hálószoba és nappali áll rendelkezésünkre.

•	 Mivel az egyes szállások beosztása különböző lehet, ezért előfordulhat, hogy utasaink 
kis mértékben eltérő szobát kapnak.

Étkezés és ivóvíz:
•	 Utazásunk szervezetten önellátó, ami azt jelenti, hogy mindig szánunk időt vásár

lásra a helyi élelmiszerboltokban. Azonban a skóciai árszint magasabb (20-40 %) 
az itthon megszokottnál, ezért esetleg célszerű bizonyos mennyiségű élelmiszert 
Magyarországról vinnünk. Természetesen az alapvető élelmiszerek vásárlására mindig 
lesz lehetőség, azonban jobbára csak kis élelmiszer-üzletekben vásárolhatunk, mivel a 
szupermarketek vidéken nagyon ritkák. 

•	 Szinte minden ifjúsági szálló konyhájában van főzési lehetőség. 
•	 Skóciában mindenütt iható a vezetékes ivóvíz, de vásárolhatunk palackozott ásványvi

zet is. Másfél liter víz ára: kb. 1 £.
Időjárás:
•	 Skócia óceáni éghajlatára a változékonyság a legjellemzőbb. A július az egyik legjobb 

időszak egy skóciai utazáshoz, ennek ellenére bármikor előfordulhat hűvös idő és eső. 
Tartós csapadék nem várható, az esők sokkal inkább rövidek. A ragyogó napsütés per
cek alatt borongós időre változhat, de ugyanilyen hamar ki is derülhet az ég. A nappa
lok és éjszakák közt nagy hőingás nem várható. Nappal 16-22 °C valószínű, míg éjszaka 
8-14 °C. A hegyi túrák alkalmával ennél valamivel hűvösebb időre kell számítanunk, 
kb. 12-16 °C-ra. A Ben Nevisen előfordulhat hideg szél és hó.

•	 Június végén szinte egész nap világos van, este 11 óra körül megy le a nap és néhány 
óra múlva már fel is kel.

Kommunikáció: 
•	 A hivatalos nyelv az angol, így ezt természetesen bárhol használhatjuk.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partnerekkel.

Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok érvényes útlevéllel utazhatnak az érintett országokba. 

Létszám: 
•	 Minimum létszám: 30 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 45 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka 2 túravezetője, helyi sofőr.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, rag-

tapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegély-

nyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 A szállásainkon a magyar szabványtól eltérő csatlakozó áll rendelkezésünke, átalakító 

a helyszínen vásárolható. A csatlakozó a következő internet oldalon látható: [ http://
www.kropla.com/electric2.htm ]

Valuta: 
•	 Nagy-Britanniában az angol font (GBP vagy £) a hivatalos fizetőeszköz, amit célszerű 

már Magyarországon váltanunk, mivel a helyszínen ritkán lesz alkalmunk pénzvál-
tásra. Bankautomatát sok helyen találunk és (dombornyomott) kártyával is sok helyen 
fizethetünk.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 40.000-50.000 Ft. 

Helyszínen fizetendő költségek:
•	 A repülőtereken fizetendő poggyászdíj: indulás előtt pontosítjuk
•	 Stirling kastély: 9 £
•	 Glenfinnan, emlékmű: 3 £
•	 Fort William, Highland Múzeum: 3,5 £
•	 Elian Donan kastély: 4 £
•	 Skye sziget, Dunvegan kastély: 6,5 £ 
•	 Skye sziget, fókakolónia fakultatív program: 6 £
•	 Skye sziget, Museum of Island Life: 3 £
•	 Urquhart kastély: 6 £
•	 Glenlivet whisky-üzem: 2,9 font
•	 Edinburgh kastély: 12 £
•	 Crathess kastély: 9 £
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek 

változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni. 
•	 Ha van nemzetközi diák- vagy pedagógus-igazolványotok, mindenképpen hozzátok 

magatokkal! Az alábbi listában szereplő belépőket természetesen nem „kötelező“ mind 
megvásárolni.

Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg lehet.
•	 Az útleveled és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fényképezőgép) a kézipoggyász

ba pakolj! Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad semmilyen szúró-vágó eszköz 
(olló, bicska, stb.), mert ezeket a repülőtér munkatársai elveszik. Pakold ezeket a nagy 
csomagba, amit feladsz a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg velünk 
együtt a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a bakancsod, és 
magadnál tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod.

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem vagy csak kis mennyiségben vihetők fel különféle 
folyadékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

Nyilatkozat:
•	 Utazásunk kalandtúra, mely Skócia távoli, ritkán lakott részeire vezet. A szállások 

egyszerű színvonalúak. Előfordulhat, hogy a résztvevők kis mértékben eltérő szobát 
kapnak.

•	 Mivel utunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője mindenkép
pen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok – meg
változtassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének 
felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük 
védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az esetben 
mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, 
könnyebb túra vagy városnézés.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek csak 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel feltétele az induláshoz képest 
minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


